

2014年12月5日 日本マクドナルド株式会社

# マクドナルドから冬限定の新メニューが登場! カニの風味豊かな、かにコロッケをもっちりチャバタバンズでサンド



# 「かにコロッケバーガー」

## 12月17日(水)から期間限定販売

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼 CEO:サラ・エル・カサノバ)は、新商品 「かにコロッケバーガー」を、全国のマクドナルド店舗にて、12月17日(水)から期間限定で販売開始いたします。

「かにコロッケバーガー」は、クリーミーでカニの風味豊かな、かにコロッケと、シャキシャキのレタス、完熟トマトの食感を 残した粗ごしトマトソースを、しっとりもっちりした食感のチャバタバンズでサンドした、日本マクドナルドオリジナルの 新メニューです。かにコロッケは、紅ズワイガニの身と角切りのマッシュルームを、ロブスターの殻の出汁がきいた 濃厚なアメリケーヌソースと一緒に煮込み、サクサク衣で包み込んでいます。ひと口目から、カニの香りをお楽しみ いただける、華やかな味わいの一品で、全国展開の商品としては初の、カニを使用したバーガーとなります。

イルミネーションで華やぐこれからの季節にぴったりな、ちょっと贅沢なカニの風味が口の中に広がる 「かにコロッケバーガー」を、ぜひこの機会にお楽しみください。

マクドナルドはこれからも、「すべてを、お客様のために」の方針のもと、お客様のご期待を超えるマクドナルド らしいメニュー、品質にこだわった美味しいお食事をご提供できるよう努めてまいります。



※画像はイメージです。

<一般のお客様のお問い合わせ先>

マクドナルド公式ホームページ http://www.mcdonalds.co.jp/

## ■ 商品概要

商 品 名 - 「かにコロッケバーガー」

販売期間 - 2014年12月17日(水)~2015年1月上旬(予定)

販売エリア - 全国のマクドナルド店舗(一部店舗を除く)

販売時間 - 午前 10 時 30 分~閉店まで(24 時間営業店舗では翌午前 4 時 59 分まで)

販売価格 - 単品 390円 バリューセット 690円

(税込) (一部店舗を除く)

※バリューセットはマックフライポテト(M)、ドリンク(M)付き

### 粗ごしトマトソース

完熟トマトの食感を残した、 "かにコロッケバーガー" 専用の粗ごしトマトソース を使っています。

#### もっちり食感のチャバタバンズ

しっとりもっちりした食感の チャバタバンズで、サクサクの かにコロッケをサンドしました。

シャキシャキのレタス

シャキシャキのスライス レタスで、彩りも豊かに。 かにコロッケとの相性も バッチリ。 カニの風味豊かな、かにコロッケ

紅ズワイガニの身と角切りのマッシュルームを、ロブスターの 設の出汁がきいた濃厚なアメリケーヌソースと一緒に 煮込み、サクサク衣で包んだ、かにコロッケです。

※「かにコロッケバーガー」の原材料の最終加工国、主な原料の原産地情報を、マクドナルドウェブサイトで 12 月 15 日(月)より公開いたします。

マクドナルドウェブサイト: http://www.mcdonalds.co.jp

【かにコロッケバーガー】



http://mdq.jp/ccb

マクドナルドでは食を扱う企業として、全メニューの 栄養情報、アレルギー情報、及び、栄養バランスチェックを 提供しています。QRコードからアクセスすることで 「いつでも、どこでも、誰でも」簡単にご覧いただけます。 QRコードは、商品を包んでいるパッケージに記載されています。 ※販売開始日からアクセスいただけます。